

СМЕНА
ЛЕНИНГРАД, Ленингр. обл.

17 ФЕВ. 1934

БОЛЬШОМУ ДРАМАТИЧЕСКОМУ — 15 ЛЕТ



Знамя, поднесенное БДТ рабочими Донбасса, где театр гастролировал: справа — арт. КРОВИЦКИЙ в пьесе «Укрощение мистера Робинзона», слева — арт. НИКРИТИНА в роли Альмагуль в той же пьесе.

15 лет назад впервые поднялся занавес Большого драматического театра, показавшего шекспировского «Юлия Цезаря» на первой своей премьере: БДТ — старейший профессиональный театр, созданный советской властью. Он систематически работал на лучших классических произведениях (Шекспир, Шиллер, Гольдони, Бомарше, Мольер, Гюго). На сцене этого театра с первых лет его работы почетное место занимает советский репертуар. Такие спектакли, как «Разлом», «Город ветров», «Заговор

чувств», «Джой-стрит», «Мой друг», «Егор Бульчев», «Достигаев» — это громадный актив БДТ. За 15 лет своего существования БДТ сделался любимым театром рабочего зрителя не только Ленинграда, но и Урала, Украины, Донбаса, где гастролировал БДТ.

Вчера начались отчеты работников БДТ перед рабочей аудиторией Ленинграда. Эти отчеты с 15 февраля по 19 марта проводятся в домах культуры, на «Красном путиловце», в Доме ученых и др. общественных организациях.